

# 今天抵押明天偷回……一辆跑车抵押两回之后还在他手里 80后玩“循环经济”翻了车

虽然没钱买房,任华强却因为跟朋友赌气,从银行贷款买了辆价值60万元的进口跑车。车贷还了两个月后,他没钱继续还了,便将车抵押出去。可他暗地留了把车钥匙把车偷了回来,随后又抵押偷回继续骗钱。任华强抵押了两次,也把车偷回来了两次,但很快事情败露,任华强被警方抓获。



漫画 俞晓翔

## 赌气买下60万元的跑车

28岁的任华强是南京人,中学毕业后一直无业,甚至连个固定住处都没有。去年6月,任华强与朋友聊天时一时赌气,说一定要买辆60万元的车给对方瞧瞧。于是,居无定所的任华强一掷60万元买了辆进口标致407跑车。这其中有30万元是他自己搞来的,另外的30万元是银行贷款。刚开始他开着跑车到处兜风,还经常在车里凑合着睡觉。潇洒了两个月后,任华强再也无力还车贷了。

此时,正巧债主上门讨债。因为曾欠唐杰连本带利共25万元,任华强便忍痛将这辆新跑车抵押给了唐杰,并将车子的钥匙和相关手续交给对方,但暗地留了把车钥匙。去年12月的一天,任华强跟朋友聊天时,说起因没

钱而抵押车子的事儿,他跟朋友说:“给你2万块,帮我把车开回来吧。”随后就把车钥匙给了对方。两天后,朋友果真把车开回来了,任华强很是得意,随即就给了朋友2万元好处费。

后来,任华强怕唐杰找他算账,主动打电话说愿意拿一张房产证和女友的车作为担保。

## 没钱还债想到反复抵押

一波未平一波又起,与唐杰的事还没处理完,任华强的另一位债主又找上门来了。他顿时感觉头大,除了手里这辆还没还完贷款的跑车,他根本没钱还债了。任华强通过网上的一个中介找到孙平,双方达成协议:任华强把车子抵押给孙平,孙平给他28万元还债。车子刚被孙平开走,任华强就动起了再偷来的念头。可车钥匙一把在孙平手里,一把在唐杰那边,任华强就联系

唐杰,以立马还钱为由要回了自己的车钥匙。拿回钥匙后任华强就找机会去偷车,1月4日,任华强正巧在路上遇到自己抵押出去的跑车,便悄悄尾随着车子来到一家饭店门口,见开车的人走进饭店后,任华强随即用钥匙打开车门,把车开走了。

任华强忐忑不安地把车开走后,又寻思再抵押骗钱,可身边的朋友都知道了他车子被抵押出去的事儿,而且银行还不停催着他催款,任华强就想趁早把车卖掉了事。今年1月18日,任华强找到一个买家,可对方只肯出35万元,他坚持要价38万元,双方一直也没谈妥。就在任华强坐在车里跟对方谈价格时,突然出现的警察将其当场抓获,跑车一并被警方扣押。目前,任华强因涉嫌诈骗,被建邺区检察院依法审查起诉。(文中人物系化名)

通讯员 建检 快报记者 张瑜

# “快60岁还折腾离婚,因为我忍无可忍了” 结婚后,他没在她身上花过一分钱

快报讯(记者 李梦雅)8年前,已经50岁的两个中年人玩起了闪婚。两人都经历过失败的婚姻,重组家庭后本该好好珍惜,却一天到晚为些琐事吵闹。去年底,女方林红第二次到法院起诉离婚,原因是老公嗜钱如命,这些年从没在她身上花一分钱。

林红和老公吴海同一年出生,今年都是奔60的人了。8年前,离婚的林红经人介绍认识了吴海,两个人可以说是一见钟情,没谈上几个月两人就结了婚。

两人毕竟没有太多接触过,在一起生活摩擦是不可避免的,包括吴海的抽烟问题。

林红气管有病,所以最不喜欢别人抽烟。她本以为结婚之后吴海会戒烟,结果发现这压根不可能。我晚上发病,他从来没有问一声也没给我拿水拿药的,让我觉得很心寒,他怕我花钱,生病的时候还叫我忍忍。”林红说。

让林红最郁闷的是,结婚这些年来,吴海没有为林红花上一分钱。前年,林红为此到法院起诉,但

法院判决不准离婚。

去年底,林红再一次到了法院,两个人居然在庭上大吵大闹起来。我们感情又没有破裂,都是快60岁的人了,就没有必要再折腾了!我是不会同意离婚的!”吴海情绪激动。不过,他也承认,之所以闹成这样,是因为自己在经济上不能满足妻子的需求。

“我们这几年一直是分居的,怎么不算破裂?你还到处跟人家说我花光你的钱就要和你离婚,事实真的是这样吗?”林红

也不妥协。两个人谁也不让着谁,也不愿意调解。吵到最后,吴海估计两个人再也没有和好可能了,于是提出,让林红一定要把结婚时的戒指还给他。

南京一审法院审理后认为,两个人在第一次被判不准离婚后再次起诉,证明两人夫妻关系确实破裂,近日,法院作出判决,准许两人离婚。我快60岁了还折腾离婚这事,就是觉得他太过分了,太让我伤心了!”林红说。

(文中人物系化名)



房产局跟物价局“打架”带来麻烦事

## 小区交付几年后,开发商拿出产权证跟业主争车库

### » 案情

馨园小区已经交付了好几年,开发商突然拿出车库和地下室的产权证,来证明这1710平方米的地下层归自己所有。业主去物价局查询,得知地下层的建设成本早已打入房价。为此,业主将开发商告上了玄武区法院,昨天上午,法院开庭审理了此案。

### » 直击

原告:南京市价格举报中心作出了批复,里面写明作为附属公共配套的地下层面积1710平方米,建设费用分摊进入商品房成本,不存在单独核价问题。也就是说开发商卖房子时已经把它卖给大家了。

被告:这是我们的产权证。(递交给法官)我们从房产局得到了车库的产权证,是车库合法的产权人。

原告:你们得到产权证是不合法的。

被告:你说不合法,找房产局去理论啊。

原告:物价局的这个批复就能说明业主是车库的主人。

被告:产权证才是最有力的凭证。

法官:车库在几幢的下面?算不算在1710平方米的面积里?

原告:3幢。算的!

被告:……我想不起来了。

众业主:瞎讲,你手里车库产权证上不是写着3幢嘛!

### » 点评

这场官司的背后实际上有着房产局与物价局之间的悖论——如果房产证是对的,那物价局的批复就是错的;如果物价局的批复说对了,那房产证显然就不该发。看来,这两个单位之间,是不是先该把这事理理顺啊? 快报记者 马乐乐

## 新造型 新操控 新配置 斯柯达新明锐全新上市

4月10日,上海大众斯柯达高端A级车新明锐全新上市。作为南京地区斯柯达特许经销商的舜舜明达4S店将在4月18日下午两点整举办新明锐南京上市发布会,届时诚邀对斯柯达新明锐车型感兴趣的社会各界朋友前往赏车,同时将有可能会获得舜舜明达赠送的幸运大奖。

此次上市的新明锐主打1.6L、1.4TSI、1.8TSI、2.0L四个排量,匹配5挡手动变速箱、Tiptronic六挡自一体变速箱、7挡DSG双离合变速器三款变速箱,结合不同的配置,共推出12款车型,形成对高端A级车市场的全面覆盖。由此,上海大众斯柯达品牌将进一步巩固、增强在A级车市的话语权,上海大众双品牌战略的产品布局也进入了新一轮的升级优化。

作为上海大众斯柯达品牌的主力车型,此次革新上市的新明锐在造型设计、动力、配置、安全等方面均有全新呈现。外形上,新明锐在秉承斯柯达家族经典造型元素的同时,融入更多动感与力量的新元素,整体造型在原有精致典雅魅力的基础上更折射出低调中的俊秀品位。特别是全新的蝶翼式前大灯采用了动感仰角的设计,上扬的上轮廓线营造出饱满、活跃、富于动感的视觉效果

果,同时全新时尚灰色质感内饰,搭配德国大师级精雕内饰工艺,质感全面提升,令新明锐整体感觉焕然一新。据悉,此次上海大众斯柯达还精心为新明锐匹配了六种颜色,在深黑、糖果白、反射银、香槟金的基础上又新增了午夜蓝和镭射灰两种全新颜色。动力组合上,此次新明锐堪称大手笔,不仅推出了1.6L、1.4TSI、1.8TSI、2.0L四个排量,更提供了5挡手动变速箱、Tiptronic六挡自一体变速箱、7挡DSG双离合变速器三款变速箱,这一强大的阵容最大程度地满足了各种细分化的操控需求,为消费者带来全新的驾驶乐趣。在配置上,新明锐也全面升级,CAN-BUS电子智能管家、GRA定速巡航装置、数字式无盲区PDC倒车雷达、气动无骨安全雨刮、雨量传感器、整合式信息娱乐系统、自动恒温空调系统及后排排风口、电动调节可加热后视镜、自动防眩目后视镜、AFS随动转向双氙气大灯、胎压监测系统、HHC坡道辅助控制系统等高科技配置一应俱全。

精致隼雅的设计、高效细腻的动力,再加上均衡周全的配置,这就是质感升级的新明锐。结合全面升级的产品实力,以及明锐三年多的市场开拓经验,上海大众斯柯达将新明锐的目标人

## “订金”变“定金” 500元钱打了水漂

“提前预约婚庆套餐并交订金,即可打折。要是想退套餐,原款退还。”有这么好的事?正筹备婚事的刘小姐被这看似优惠的条件吸引,岂料,背后却暗藏着陷阱。

听说下半年结婚的人比较多,婚庆公司比较难找,提前大半年时间,白领刘小姐就开始寻找。上个月,她初步选定了一家婚庆公司,还交了500元“订金”。

这家公司是刘小姐通过网络找到的,跟对方的销售人员也是用QQ联系的。她说,自己看了对方发来的套餐图片后感觉还可以。“本来没打算这么着急就定下的,但是对方说,提前交钱可以打9折。而且就算我交了钱,只要提前3个月取消,就可以全额退款。我想,先预付点钱,反正也不吃亏。”心动的刘小姐就赶到这家公司。

在交战的时候,她又跟对方的接待人员反复确认:这钱肯定能退。对方也给了同样的承诺。她这才放心地签订了协议,交了500元。“我当时觉得,等以后找到更好的公司,再退掉这边的也不迟。”

此后半个月里,多番比较了几家婚庆公司的价格后,刘小姐有些后悔:当初匆忙定下的那家,价钱上不方便,服务上也没有优势。她决定换家婚庆公司。

“此前说只要提前3个月通知取消就能退钱的,我提前半年,应该没问题吧。”可等她到公司要求退订金时,从接待员到销售总监,都否认可以退钱的约定,只肯进行套餐更换。她据理力争,接待员的态度也随之来了个180度大转弯,气势汹汹地说:“你看看协议,按照法律规定,这钱不可能退的!”

刘小姐仔细翻开协议一看,这才傻了眼:自己预付的钱,被写成了“定金”,而不是她认为的“订金”。“法律有规定,‘订金’可以退,但‘定金’是要不回来的。”只一字之差,几百元钱就打了水漂。刘小姐只能自认倒霉,“谁叫我之前没仔细看呢,对方钻了字面差异的空子,这简直就是赤裸裸的欺骗。”

面对这样的婚庆陷阱,毫无经验的“准新人”防不胜防。如果你正打算结婚,如果你也碰到了类似的问题,不妨拨打快报24小时热线96060,报名参加“现代新娘公益大讲堂”活动,接受专家的免费现场指导。本次大讲堂的开课时间初步定于4月底至5月上旬,地点在置地广场8楼。报名人数限定100对,全程免费。具体时间安排请关注快报后续报道。 快报记者 沈晓伟